

**Меморандум про співпрацю  
щодо розробки та впровадження інтегрованої системи поводження  
з твердими побутовими відходами (ПТПВ) у Роменському районі та м.Ромни**

Роменська районна рада, в особі голови Роменської районної ради Хоронька Сергія Васильовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Роменська державна районна адміністрація, в особі голови Роменської районної державної адміністрації Серіка Віктора Петровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

Роменська міська рада, в особі голови Роменської районної ради Калашника Миколи Кириловича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Анастасівська сільська рада, в особі сільського голови Литвиненка Анатолія Григоровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Андріївська сільська рада, в особі сільського голови Ярошенка Олександра Миколайовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Андріяшівська сільська рада, в особі сільського голови Дибчинської Інни Сергіївни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Артюхівська сільська рада, в особі сільського голови Кононенко Людмили Миколаївни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Басівська сільська рада, в особі сільського голови Биченка Якова Пертровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Біловодська сільська рада, в особі сільського голови Шевченко Лілії Анатоліївни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Бобрицька сільська рада, в особі Даниленка Леоніда Миколайовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Василівська сільська рада, в особі сільського голови Горболіс Оксани Вікторівни, яка діє на підставі закону «Про місцеве самоврядування в Україні»,

В.Бубнівська сільська рада, в особі Буші Любові Яківни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Волошнівська сільська рада, в особі сільського голови Качмарського Івана Петровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Галківська сільська рада, Кузьменка Руслана Вікторовича, яка діє на підставі закону «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Глинська сільська рада, в особі сільського голови Філоненка Сергія Анатолійовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Гришинська сільська рада, Хачко Валентини Іллівни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Дібрівська сільська рада, в особі сільського голови Панченка Петра Мнфодійовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Довгополівська сільська рада, в особі сільського голови Зварич Олени Євгеніївни, яка діє на підставі закону «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Зарудянська сільська рада, в особі сільського голови Тимошенко Світлани Іванівни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Коржівська сільська рада, в особі сільського голови Каші Анатолія Івановича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Малобубнівська сільська рада, в особі сільського голови Короля Віктора Олексійовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Миколаївська сільська рада, в особі сільського голови Матяша Володимира Григоровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Н.Гребельська сільська рада, в особі сільського голови Устенка Юрія Миколайовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Перекопівська сільська рада, в особі сільського голови Пишного Юрія Пантелеймоновича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Перехрестівська сільська рада, в особі сільського голови Ярошенка В'ячеслава Івановича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Плавинищенська сільська рада, в особі сільського голови Шеремета Олександра Мирколайовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

П.Криницька сільська рада, в особі сільського голови Сердюка Василя Кузьмовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Пустовійтівська сільська рада, в особі сільського голови Проня Петра Миколайовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Ріпчанська сільська рада, в особі сільського голови Башти Ніни Іванівни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Рогинська сільська рада, в особі сільського голови Ляха Віталія Євгеновича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Смілівська сільська рада, в особі сільського голови Осташко Григорія Андрійовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Сулімівська сільська рада, в особі сільського голови Оксак Миколи Анатолійовича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Хмельівська сільська рада, в особі Рибалко Ольги Григоріївни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Хоминцівська сільська рада, в особі сільського голови Стрижка Миколи Івановича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Ярошівська сільська рада, в особі сільського голови Ольшанського Миколи Олександровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Олександровича, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

далі «Сторони», **уклали даний Меморандум про наступне:**

1. Сторони співпрацюють для розробки та впровадження Інтегрованої системи поводження з твердими побутовими відходами (далі по тексту - ІПТТВ) у Роменському районі, об'єднують для цього свої організаційні та фінансові ресурси.

2. Для досягнення цієї мети Сторони підтримують покроковий процес Стратегічного планування Інтегрованої системи ІПТТВ.

3. Для забезпечення керування та виконання Стратегічного планування Сторони підтримують поточну роботу Керівного комітету (далі - КК) по плануванню інтегрованого поводження з твердими побутовими відходами (далі - ІПТТВ) у Роменському районі та Робочої групи (далі - РГ) по плануванню інтегрованого поводження з твердими побутовими відходами (далі - ІПТТВ) у Роменському районі які створені в рамках спільної співпраці Роменської районної державної адміністрації, Роменської районної ради, органів місцевого самоврядування зі Швейцарсько-українським проектом «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

4. Сторони співпрацюють для закриття існуючого сміттєзвалища та перетворення його на екологічно безпечний об'єкт, проектування та будівництва санітарного полігону твердих побутових відходів для забезпечення потреб громад Роменського району та м.Ромни у безпечному розміщенні ТПВ.

5. Сторони забезпечують інформування населення - членів своїх громад щодо належних практик поводження з ТПВ, державної політики у цієї сфері, включно з запровадженням роздільного збору ТПВ, підтримують участь членів громад у зменшенні ТПВ та у запровадженні належної практики поводження з ТПВ.

6. Сторони забезпечують ліквідацію несанкціонованих та стихійних сміттєзвалищ у своїх територіальних громадах.

7. Сторони сприяють залученню бюджетних, позабюджетних та спонсорських коштів для виконання Стратегічного плану та впровадження Інтегрованої системи ІПТТВ.

8. Сторони підтримують об'єднання зацікавлених юридичних та фізичних осіб, участь бізнесу у виконанні Стратегічного плану та впровадженні Інтегрованої системи ІПТТВ.

9. Сторони спільно захищають інтереси своїх громад у сфері поводження з ТПВ, забезпечують необхідні стосунки з державними органами, бізнесом та інвесторами.

Підписано ..... 2014 року.

Голова Роменської районної ради  
Голова Роменської державної районної адміністрації  
Голова Роменської міської ради  
Голова Анастасівської сільської ради  
Голова Андріївської сільської ради  
Голова Андріяшівської сільської ради  
Голова Артюхівської сільської ради  
Голова Басівської сільської ради  
Голова Біловодської сільської ради  
Голова Бобринської сільської ради  
Голова Василівської сільської ради  
Голова В.Бубнівської сільської ради  
Голова Волошнівської сільської ради  
Голова Галківської сільської ради  
Голова Глинської сільської ради  
Голова Гришинської сільської ради  
Голова Дібрівської сільської ради  
Голова Довгополівської сільської ради  
Голова Зарудянської сільської ради  
Голова Коржівської сільської ради  
Голова Малобубнівської сільської ради  
Голова Миколаївської сільської ради  
Голова Н.Гребельської сільської ради  
Голова Перекопівської сільської ради  
Голова Перехрестівської сільської ради  
Голова Плавиниценської сільської ради  
Голова П.Криницької сільської ради  
Голова Пустовійтівської сільської ради  
Голова Ріпчанської сільської ради  
Голова Рогинської сільської ради  
Голова Смілівської сільської ради  
Голова Сулимівської сільської ради  
Голова Хмелівської сільської ради  
Голова Хоминцівської сільської ради  
Голова Ярошівської сільської ради

Хоронько С.В.  
Серік В.П.  
Калашнік М.К.  
Литвиненко А.Г.  
Ярошенко О.М.  
Дибчинська І.С.  
Кононенко Л.М.  
Биченко Я.П.  
Шевченко Л.А.  
Даниленко Л.М.  
Горболіс О.В.  
Буша Л.Я.  
Качмарський І.П.  
Кузьменко Р.В.  
Філоненко С.А.  
Хачко В.І.  
Панченко П.М.  
Зварич О.Є.  
Тимошенко С.І.  
Каша А.І.  
Король В.О.  
Матяш В.Г.  
Устенко Ю.М.  
Пишний Ю.П.  
Ярошенко В.І.  
Шеремет О.М.  
Сердюк В.К.  
Пронь П.М.  
Башта Н.І.  
Лях В.Є.  
Осташко Г.А.  
Оксак М.А.  
Рибалко О.Г.  
Стрижко М.І.  
Ольшанський М.О.